



PRESS RELEASE

اسپیشل ٹیکنالوجی زونز اتھارٹی (STZA) اور زرعی یونیورسٹی فیصل آباد کے مابین زرعی ٹیکنالوجی کے فروغ پر اتفاق

23/05/2023

اسلام آباد۔ اسپیشل ٹیکنالوجی زونز اتھارٹی (STZA) کے وفد نے حال ہی میں فیصل آباد کی معروف زرعی یونیورسٹی کا دورہ کیا۔ STZA کے چیئرمین، جناب اظفر منظور کی سربراہی میں وفد نے اسپیشل ٹیکنالوجی زونز کے انڈر اسٹریجکٹ نالج ایکوسسٹم قائم کرنے کے لئے یونیورسٹی کی قیادت کے ساتھ نتیجہ خیز بات چیت کی، جس میں غذائی تحفظ، ماحولیاتی تبدیلی اور پاکستان کے لئے زرعی ٹیکنالوجی میں پیشرفت جیسے اہم شعبوں پر توجہ مرکوز کی گئی۔

STZA کے وفد میں ممبر زونز ڈیولپمنٹ اینڈ مینجمنٹ۔ محمد عامر سلیمی، ممبر کمرشل ڈویژن۔ جاوید اقبال، ڈائریکٹر انفراسٹرکچر اینڈ پروجیکٹس۔ عمران بھنجر، ڈائریکٹر صوبائی فریم ورک۔ عاطف بلال اور چیئرمین سیکرٹریٹ کے سربراہ۔ معاذ قریشی نے یونیورسٹی کے اعلیٰ سطحی بورڈ سے ملاقات کی جس کی صدارت زرعی یونیورسٹی فیصل آباد کے وائس چانسلر۔ پروفیسر ڈاکٹر اقرار احمد خان نے کی۔ بورڈ میں زرعی یونیورسٹی فیصل آباد کے ڈائریکٹر پی اینڈ ڈی۔ عرفان عباس اور نیشنل انکیوبیشن سینٹر فیصل آباد کے پروگرام مینجر۔ شہوار خان شامل تھے۔

دورے کے دوران ٹیکنالوجی زون میں جاری سرگرمیوں کا جائزہ لینے اور ایگری ٹیک پارک کے مستقبل پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ وفد نے زرعی یونیورسٹی فیصل آباد کے نیشنل انکیوبیشن سینٹر (NIC) کا بھی دورہ کیا، اس کے علاوہ انٹرنیشنل کمپلیکس (PKNC، CI-UAF، CAS) اور UAF فارم اور مشینری ورکشاپ نے یونیورسٹی کی جدید سہولیات اور تحقیقی صلاحیتوں کے بارے میں معلومات فراہم کی۔

اجلاس کے نتیجے میں STZA اور زرعی یونیورسٹی فیصل آباد کے درمیان یونیورسٹی کے اندر جدید ترین اسپیشل ٹیکنالوجی زون کے قیام کے لئے اپنی کوششوں کو تیز کرنے کے لئے مشترکہ وژن سامنے آیا۔ اس تعاون کا مقصد زرعی مسائل سے نمٹنے اور ملک کے غذائی تحفظ اور پائیدار ترقی کے اہداف میں حصہ ڈالنے کے لئے جدید ٹیکنالوجی اور تحقیق کی صلاحیت کو بروئے کار لانا ہے۔



Government of Pakistan
Cabinet Division
Special Technology Zones Authority



STZA کے چیئرمین، جناب ظفر منظور نے اپنے جوش و خروش کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ "ہم پاکستان میں زرعی شعبے میں انقلاب لانے کے اپنے مشترکہ مقصد میں فیصل آباد زرعی یونیورسٹی کے ساتھ اتفاق رائے پر خوش ہیں۔ جدید ٹیکنالوجیز، تحقیق اور انٹرپرائیور شپ کو مربوط کر کے ہمارا مقصد ایک جدید نظام تخلیق کرنا ہے جو جدید زرعی طریقوں کو فروغ دیتے ہوئے غذائی تحفظ اور ماحولیاتی تبدیلی کے مسائل سے نمٹنے میں مددگار ہوگا۔"

زرعی یونیورسٹی فیصل آباد کے وائس چانسلر، پروفیسر ڈاکٹر اقرار احمد خان نے باہمی تعاون کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے کہا کہ "STZA کے ساتھ یہ شراکت داری ہماری یونیورسٹی کو زراعت میں جدت طرازی کے مرکز میں تبدیل کرنے کی جانب ایک اہم قدم ہے۔ ٹیکنالوجی اور تحقیق کی صلاحیت سے فائدہ اٹھا کر ہم پاکستان کے زرعی شعبے کو نئی بلندیوں پر پہنچا سکتے ہیں اور اپنے کسانوں اور ملک کی فلاح و بہبود میں اپنا حصہ ڈال سکتے ہیں۔"

اسپیشل ٹیکنالوجی زونز اتھارٹی (STZA) کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر اور ممبر آف زونز ڈویلپمنٹ، عامر سلیمی نے زراعت میں ٹیکنالوجی کے اہم کردار پر روشنی ڈالی۔ جناب سلیمی نے زیادہ زرعی پیداوار کے حصول، غذائی تحفظ کو بہتر بنانے، آبی وسائل کے تحفظ اور تیزی سے اپنانے اور تبدیلی کے ذریعے زرعی برآمدات کو تیز کرنے کے لئے ٹیکنالوجی سے فائدہ اٹھانے کی فوری ضرورت پر زور دیا۔

اس دورے کا مقصد تعلیمی اداروں اور صنعت کے درمیان تعاون کی حوصلہ افزائی کرنا، جدت کو فروغ دینا اور پاکستان کے زرعی ٹیکنالوجی کے شعبے کی ترقی کو فروغ دینا تھا۔ دونوں اداروں کی مہارت اور وسائل سے فائدہ اٹھاتے ہوئے، مشترکہ کوششوں کا مقصد جدت طرازی، انٹرپرائیور شپ اور علم کے تبادلے کے لئے ایک سازگار ماحول پیدا کرنا ہے۔ یونیورسٹی کے اندر ٹیکنالوجی زون کے قیام کا تصور ایگری ٹیک انوویشن مرکز کے طور پر کیا گیا ہے جہاں صنعت، تعلیمی ادارے اور حکومتی ادارے، پاکستان میں اقتصادی ترقی کو فروغ دینے کے لئے ٹیکنالوجی کی طاقت کو بروئے کار لانے کے لئے یکجا ہوں گے۔